

Republika Slovenija
Ministrstvo za pravosodje
mag. Lilijana Kozlovič, ministrica
gp.mp@gov.si

Št. 428/2020
Ljubljana, 22. 1. 2021

ZADEVA: Zaščitna oprema za odvetnike – ponovna pobuda zbornice

Spoštovani,

Odvetniška zbornica Slovenije se je dne 19. 10. 2020 že obrnila na naslovno ministrstvo s pobudo za zagotovitev zaščitne opreme (zaščitnih mask) za odvetnike za potrebe udeležbe v postopkih na sodišču ter v postopkih pred drugimi državnimi organi. Zadevni dopis vam ponovno posredujemo v priponki, saj nanj vse do danes še nismo prejeli odziva.

V zvezi z zagotavljanjem zaščitnih mask Odvetniška zbornica Slovenije opozarja, da je ministrstvo, pristojno za gospodarsko, objavilo že dva razpisa za brezplačno dodelitev zaščitnih mask gospodarskim družbam in samostojnim podjetnikom, da bi gospodarski subjekti lahko svoje zaposlene in stranke zaščitili pri opravljanju gospodarske dejavnosti. Na prvi razpis je Odvetniška zbornica Slovenije naslovno ministrstvo opozorila v pozivu z dne 19. 10. 2020, na drugega opozarja v tem dopisu¹ z namenom, da tudi Ministrstvo za pravosodje sledi pozitivnemu zgledu MGRT in čimprej izvede razpis za brezplačno razdelitev zaščitnih mask odvetnikom.

Odvetniška zbornica Slovenije je seznanjena, da so sodišča v zadnjih dneh začela pospešeno razpisovati naroke v obdobju po 1. 2. 2021. Glede na navedeno je ponovni poziv zbornice še toliko bolj aktualen, saj bo na narokih potrebno dosledno spoštovati zaščitne ukrepe, med njimi tudi ukrep uporabe zaščitne maske. Odvetništvo je po Ustavi Republike Slovenije del pravosodja, zato Odvetniška zbornica Slovenije utemeljeno pričakuje, da bodo odvetniki deležni

¹ Javni poziv je objavljen na: <https://www.ozs.si/datoteke/ozs/informatika/Dokumenti/Javni-poziv-samozaposlenim-in-mikro-podjetjem-z-1-do-4-zaposlenimi-za-brezplacno-dodelitev-zascitnih%20mask-7-1-2020.pdf>

enake obravnave glede brezplačne dodelitve zaščitnih mask, kot drugi poklici v pravosodju.

Glede na skorajšnjo ponovno aktivacijo sodišč in izvajanje obravnav z neposredno navzočimi udeleženci, Odvetniška zbornica Slovenije ponovno naproša, da naslovno ministrstvo nemudoma pristopi k obravnavi zadeve.

Lep pozdrav.

Mag. Roman Završek
predsednik



V vednost:

- *Vrhovno sodišče Republike Slovenije, mag. Damijan Florjančič, predsednik (urad.vsr@sovisce.si)*